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Osobnosti i závodní speciály: Oslava 125 let Škoda 

Motorsport během akce Sosnová Classic 
 

› Letošní ročník Sosnová Classic bude věnován oslavám 125 let Škoda Motorsport 

› Přítomna bude celá řada bývalých továrních jezdců, kteří zanechali svou 

nesmazatelnou rallyovou stopu s vozy Škoda  

› Výstava ikonických vozů závodní historie značky Škoda včetně Laurin & Klement FC 

z roku 1908 či Fabia Rally2 evo  

› Škoda Dealer Team Cup 2026 jedním z vrcholů sobotního programu 

› Sosnová Classic se pro veřejnost koná v sobotu 16. května 2026 

 

Mladá Boleslav, 14. května 2026 – Škoda Auto připravila v rámci letošní motoristické 

akce Sosnová Classic velkolepou oslavu výročí 125 let Škoda Motorsport. Na autodrom 

v Sosnové u České Lípy tak dorazí řada slavných továrních jezdců, kteří se soutěžními 

vozy Škoda dosáhli v různých érách mimořádných výsledků. Chybět tak nebude například 

John Haugland či Andreas Mikkelsen. Dlouhou historii mladoboleslavského motorsportu 

připomene i výstava více než deseti ikonických závodních vozů od Laurin & Klement FC 

(1908) až po rallyový speciál Fabia Rally2 evo z roku 2019, který je vozem nejmladšího 

mistra světa Kalle Rovanperä. Prezentaci doplní i současné modely Fabia RS Rally2 a 

Enyaq RS Race. Vybrané exponáty se divákům ukážou také přímo v akci na závodní trati. 

Jedním z vrcholů sobotního programu bude Škoda Dealer Team Cup 2026 – soutěž pěti 

dealerských týmů ve formátu rallysprintu s třemi rychlostními zkouškami. 

 

Setkání se slavnými továrními jezdci  

Jedinečnou příležitostí pro připomenutí nejzajímavějších okamžiků závodní historie značky 

Škoda bude během akce Sosnová Classic možnost setkání s celou řadou výjimečných 

osobností. Návštěvníci zde potkají třeba Bruna Thiryho, který v roce 1999 vybojoval s vozem 

Škoda Octavia WRC 4. místo na RAC Rally. Chybět nebudou ani legendární jezdci pevně spjatí 

s vozy Škoda. Nor John Haugland během své kariéry zaznamenal řadu vítězství ve své třídě v 

evropských soutěžích i ve světovém šampionátu. Českou rallyovou školu budou v Sosnové 

zastupovat bývalí tovární jezdci Škoda Motorsport Emil Triner, Pavel Sibera a přítomen bude 

i Jan Kopecký – mistr světa z roku 2018 a aktuální mistr domácího šampionátu. Současnou a 

nastupující generaci jezdců reprezentují Andreas Mikkelsen, který s vozy Škoda Fabia Rally2 

evo a Škoda Fabia RS Rally2 získal v letech 2021 a 2023 dva tituly mistra světa v kategorii 

WRC2, a Emil Lindholm, jenž vybojoval v roce 2022 titul mistra světa WRC2 s vozem Škoda 

Fabia Rally2 evo. 
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Kolekce závodních automobilů napříč historií 

Návštěvníci akce budou moci také zblízka obdivovat unikátní expozici více než deseti 

vybraných historických závodních speciálů zastupujících různé éry motorsportu. Nejstarším 

exponátem bude Laurin & Klement FC z roku 1908, chybět nebude ani Škoda Popular MD 

(1937) či okruhová Škoda 1000 MB B5 (1971) a monopost formule F3 z roku 1965. 

Pozornosti se budou bezesporu těšit také rallyové speciály, ať už půjde třeba o vůz Škoda 

Octavia TS 1200 (1964), model 200 RS (1974), 130 LR (1986) či vozy Fabia WRC (2003) 

a Fabia Super 2000 (2012). Nejnovějším exponátem tohoto pečlivě zvoleného výběru je 

Škoda Fabia Rally2 evo z roku 2019, s kterou získal titul mistra světa Kalle Rovanperä jako 

nejmladší jezdec v historii. Prezentaci doplní neméně zajímavá výstava vývoje dílů v průběhu 

času. Přímo na okruhu se pak odehraje i klání tuzemských dealerských týmů Škoda. 

Samostatně pak budou k vidění i zástupci současnosti a budoucnosti v podobě modelů Fabia 

RS Rally2 a Enyaq RS Race. Představena bude i exkluzivní edice Škoda Fabia Motorsport 

Edition se sportovním vzhledem inspirovaným aktuálním soutěžním speciálem Fabia RS 

Rally2, kterých bylo ve spojení s výročím 125 let motorsportu vyrobeno pouze 125 

exkluzivních kousků. Během celé akce budou mít návštěvníci možnost zakoupit oficiální 

merchandise Škoda Auto i Škoda Motorsport. 

 

Škoda Dealer Team Cup 2026 slibuje souboje na hraně  

Jedním z mimořádně atraktivních vrcholů sobotního programu bude jednodenní rally se třemi 

rychlostními zkouškami, v níž se utká kompletní aktuální sestava pěti dealerských týmů Škoda 

se současnou špičkovou technikou Škoda Fabia RS Rally2. Soutěž je koncipována jako 

rallysprint a pojede se přímo na trati Autodromu Sosnová, tedy v bezprostřední blízkosti 

diváků. Jak zvolený formát, tak silné zastoupení čítající všech pět dealerských týmů pro 

sezonu 2026: AGROTEC Škoda Rally Team (Jan Kopecký/Jiří Hovorka), Auto Podbabská 

Škoda Team (Dominik Stříteský/Ondřej Krajča), Auto Strž Škoda Rallypossible Team 

(Ján Kundlák/Peter Baran), Kontakt Škoda Team (Věroslav Cvrček ml./Vítězslav Baďura) 

a Samohýl Škoda Team (Adam Březík/Zdeněk Bělák), slibují ryzí závodění a souboje na hraně. 

 

Sosnová Classic se koná na známém autodromu nedaleko České Lípy od 15. do 16. 5., 

přičemž pro veřejnost je akce otevřena pouze v sobotu 16. května.  

 

 

Kontakt 

Vítězslav Kodym  

Vedoucí Komunikace produktu  

P +420 604 292 131  

vitezslav.kodym@skoda-auto.cz  

Kateřina Boukalová  

Mluvčí komunikace Classic  

P +420 734 299 812  

katerina.boukalova@skoda-auto.cz  
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Fotografie k tématu 

 

Osobnosti i závodní speciály: Oslava 125 

let Škoda Motorsport během akce Sosnová 

Classic 

Škoda Auto připravila v rámci letošní 

motoristické akce Sosnová Classic 

velkolepou oslavu výročí 125 let Škoda 

Motorsport.  

 

Zdroj: Škoda Auto 
 

 

 

Škoda Auto  

 se v novém desetiletí úspěšně řídí strategií „Next Level Škoda Strategy“; 
 usiluje o to, aby se do konce dekády zařadila mezi tři nejprodávanější značky v Evropě tím, že zákazníkům nabízí to nejlepší z obou 

světů prostřednictvím řady atraktivních modelů s plně elektrickými, hybridními a spalovacími pohonnými jednotkami;  
 efektivně využívá potenciál na důležitých růstových trzích, jako je Indie, Vietnam a region ASEAN; 
 v současnosti nabízí zákazníkům 12 modelových řad osobních automobilů: Fabia, Scala, Octavia, Superb, Kamiq, Karoq, Kodiaq, 

Elroq, Enyaq, Slavia, Kylaq a Kushaq; 
 v roce 2025 dodala zákazníkům celosvětově více než 1 040 000 vozů; 
 je více než 30 let součástí koncernu Volkswagen, jednoho z globálně nejúspěšnějších automobilových výrobců;  
 je součástí Brand Group CORE, organizační fúze objemových značek koncernu Volkswagen, jejímž cílem je dosažení společného 

růstu a významné zvýšení celkové efektivity všech pěti objemových značek; 
 samostatně vyvíjí a vyrábí komponenty jako bateriové systémy pro platformu MEB, motory a převodovky pro další značky 

koncernu Volkswagen; 
 provozuje tři výrobní závody v České republice; má výrobní kapacity na Slovensku, v Kazachstánu a v Indii, většinou prostřednictvím 

koncernových partnerství, dále také ve Vietnamu a na Ukrajině ve spolupráci s lokálním partnerem; 
 zaměstnává celosvětově přibližně 40 000 pracovníků a je aktivní na téměř 100 trzích. 
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